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POŽAR UNIČIL DVE VASL 
Štirinajst poslopij pogorelo v Med

vecah. 
Dne 18. aprila ob pol dveh popoldne 

je nenadoma izbruhnil požar v gospod, 
poslopju posestnika Simona Sagadina, 
kojega domačija je v Medvecah p. Pra
gerskem prav blizu železniškega nalo
žišča. Očividci trdijo, da je malo pred 
pojavom ognja peljal vlak mimo Saga
dinovega poslopja in da je morala za
netiti streho iskra. V sedanji izredni 
aprilski vročini je vedno vetrovno in 
radi tega je preskočil ogenj hitro od 
Sagadina na sosedna poslopja posest
nice Marije Medved, Helene Furman, 
Neže Žunkovič ter posestnikov Miha
ela Unuka in Franca Kmeteca. V naj
krajšem času je bilo v objemu uniče
valnih plamenov 14 poslopij. Štiri ga
silska društva so pribrzela na pomoč, 
in po štiriurnem napornem ter požrt
vovalnem trudu gasilcev je uspelo, da 
ni pogorela cela vas. Ogenj, ki je imel 
dovolj hrane na suhi slami, se je širil 
s tako naglico, da so ubogi ljudje uteg
nili rešiti le malenkosti, vse drugo je 
uničeno in znaša škoda v Medvecah 
gotovo nad pol milijona Din. 

Cela vas pogorela. 
Komaj je bil ogenj 18. aprila udušen 

v Medvecah, je ob pol devetih zvečer 
istega dne ponovno zažarelo nebo in 
oznanjalo po Dravskem polju še večjo 
požarno nesrečo, kakor je zadela po
poldne nesrečne Medvedčane. Omenje
nega usodepolnega večera je uničil po
žar celo vas Spodnje Pleterje v župniji 
Sv. Lovrenc na Dravskem polju. Go
reti je pričelo pri posestniku Janezu 
Pleteršeku. Vsled suše in neprestano 
vetrovnega vremena je ogenj kar ska
kal od hiše do hiše, od enega gospodar
skega poslopja na drugo. Za vsem so 
pogoreli: Jurič Jožef, Matija Matev
žič, Anton Klanjšek in Martin Napast, 
ki so si rešili samo golo življenje. Del
no so pogoreli kmetje Janez Greben
šek, Matija Pinter, Martin Medved, Fr. 
Pleteršek, Jurij Klanjšek, Jera Dolenc 
in Roža Planinčič. 

Veter je širil ogenj s tako naglico, da 
niso utegnili ljudje rešiti niti vse živi
ne. Posestni', a Pleteršeku je zgorelo 
16 svinj, 3 krave in 4 telice pa so mo
rali ubiti. Matiji Pinterju, ki je bil že 
na eno oko slep in se mu je pri požaru 
drugo oko osmodilo, je poginil v pla
menih pitani bik, od katerega je pod 
gorečim tramovjem ostalo le še vpe
peljeno okostje. 

Celih devet požarnih bramb se je bo
rilo z uničevalno silo ognja. Gašenje je 
%ilo otežkočeno, ker je bilo vsled suše 
le malo studencev na razpolago za tur
binske brizgalne. 

Pri gašenju se je več pogorelcev še 
opeklo in je bila na delu ptujska rešil
n a postaja. Težje opekline so zadobili: 
gospodar Anton Klanjšek, njegova že
na Terezija, dekla Antonija BeraniČ, 
najhuje pa je opečena mala Klanjško

va hčerka, 5letna Terezika, ki jo je oče 
z lastno življenjsko nevarnostjo rešil 
iz goreče hiše. Hudo se je opekel tudi 
gasilec Štefan Pirnat iz Zgornje Ja
blane. 

Kako je nastal požar v Pleterjih, ne 
zna nikdo. Ljudje sumijo na zlobno ro
ko, ki je že nekaj let na delu s peklen
sko požigalno hudobijo. 

V Pleterjih cenijo škodo na 1 milijon 
dinarjev in po stari navadi je zavaro
valnina napram škodi malenkostna. 

Pogorelci obeh omenjenih vasi so po
trebni najnujnejše oblastvene in prosto 
voljne pomoči. 

Ubogo Dravsko polje, niti poletje z 
nevihtami ter udari strele ni pričelo, 
in baš po tej ravni je bilo že letos naj
več in to velikih požarov! 

Z avtomobilom v drevo. Avtomobil 
g. Lahovnika iz Prevalj je zadel v noči 
v drevo. Štirje gospodje so bili ranjeni, 
dva težje. 

Upepeljena domačija. Na Dravskem 
polju v Loki je izbruhnil ogenj v gos
podarskem poslopju posestnika Fran
ca Potočnika. Gospodarsko poslopje je 
bilo krito s slamo, je pač ogenj naglo 
objel tudi hišo. Rešili so živino in ne
kaj živeža. Gasilci so obvarovali sosede 
požarne nesreče. 

Velika požarna škoda. V Velikem vr
hu v Halozah je nastal ogenj v viniča
riji posestnika Štefana Tomažiča. To
mažič je v noči ob izbruhu požara spal 
v viničariji in si je komaj v zadnjem 
hipu rešil golo življenje. Zgorela je vsa 
vinska posoda, oprema ter precej žga
nja. Škoda znaša 50.000 Din, zavaroval
nina komaj 5000 Din. 

Dveletni otrok utonil. V Sp. Javorju 
je utonil v potočku dveletni sinček po
sestnice Marije Kompare. Mati se je 
mudila v hiši pri jokajočem dojenčku, 
in to priliko je porabil dveletni, da se 
je zgUbil proti potoku, kjer se je opičil 
na glavo v vodo in ko ga je našla mati, 
je bil revček že mrtev. 

Posledica eksplozije pištole. .Toško 
Ilrenčič, 161etni pastir od Velike Ne
delje, je ustrelil iz pištole. Izstrelek je 
pištolo raznesel in drobci železa so raz

mesarili neprevidnemu fantu levo ro
ko. 

Nesreča posestnika. 461etni posest
nik Jožef Vidovič iz Gruškovja v Halo
zah je šel po brvi preko precej globo
kega potoka. Ko je bil na sredini, se j< 
brv prelomila in pri padcu je dobil Vi
dovič tako hude notrajne poškodbe, de 
so ga morali spraviti v bolnišnico A 
Ptuj. 

Otrok zažgal domačijo. V Dežnem pri 
Makolah je pogorel posestnik Filip Pa
všer, kateremu je upepelil ogenj hiše; 
in gospodarsko poslopje. Oče in mati 
sta bila na polju, doma je ostala klet 
na hčerka in 41etni fantek. Otroče jf 
izsledilo nekje vžigalice in zanetilo ko 
ruznico ob hiši. Ko sta se vrnila star 
ša, je bila domačija uničena in z njo 
vred ves živež, obleka, krma in hišnr 
oprava. 

Smrt otroka pod kolesi. 18mesečn' 
sinko Marije Fajsove se je zmuznil ma 
teri iz hiše in je zašel v potok Vuhre 
dišico. Voda je zanesla otroka pod lo 
pate bližnje žage, kjer ga je stisnilo n: 
smrt. Ko je mati zapazila, da otroka ni 
pri njej, je stekla ven pogledat, a ta
krat ji je prišel naproti Žagar, ki ji je 
vrnil mrtvega sinka. 

Huda nesreča tesarja. V nedeljo dn< 
15. aprila so popravljali v Jurkloštn 
delavci g. Falterja vodotoč, po kateren 
je napeljana voda iz dveh dolin. Po ne 
sreči prevrnjeno hlodovje in deske s 
težko poškodovale tesarja Janeza Cvet 
le, po domače Koritnika iz Št. Lenart: 
nad Laškim. Težko poškodovanega s 
prepeljali v celjsko bolnišnico. 

Smrtna železniška nesreča očeta pc 
tero otrok. Dne 21. aprila ob pol osmr 
zvečer je v Zavodni pri Celju osoln 
vlak iz Maribora razmesaril 571el 
Josipa Stukla iz Pecla v župniji Buče 
srezu Šmarje pri Jelšah. Stukelj je |el 
doma po opravkih in je hotel pri Z 
vodni preko železnice. Ognil se je tov o 
nemu vlaku, a prezrl istočasnega os;i 
nega, ki je pridrvel po drugem tir; 
Smrtno ponesrečeni zapušča pet otro 

Velika požarna nesreča na Dolen 
skem. Dne 19. aprila je nastal poza ■ 
nenadoma pod kozolcem posestnika I 
Avseca v vasici Bistrica pri Mokro no 



gu. S slamo kriti kozolec na 6 oken je 
zgorel do tal. Radi vetra je preskočil 
plamen na poslopje posestnice Marije 
Krajšek. Zgorela je hiša, hlev, skedenj, 
svinjaki in kozolec. Škoda znaša 120 
tisoč Din. Od Krajšekovih se je razširil 
ogenj na gospodarsko poslopje posest
nika Franca Zupančiča, kateremu je 
ostala samo še na pol obžgana hiša. 
Škoda znaša 80.000 Din. Na pomoč je 
prihitelo pet gasilskih društev, sicer bi 
bila šla cela vas, ker so hiše po pretež
ni večini krite s slamo. 

Največja rudniška nesreča v naši dr
žavi se je zgodila v soboto dne 21. aprila 
ob pol dveh vsled eksplozije plinov v 
premogovniku Kakanj blizu Visokega 
.v Bosni. V rudniku je zaposlenih 1000 
rudarjev, ki so po večini Slovenci in Za
gorci ter delajo v treh šihtih. Ob času 
eksplozije plina je bilo v rovu 222 ru
darjev. Dosedaj so potegneli reševalci 
62 trupel, usoda 78 rudarjev je nezna
tna, rešilo se jih je 91. Reševalno delo je 
izelo otežkočeno, ker je silovitost eks

plozije pokvarila vse telefonske zveze 
po premogovniku in električne nape
ljave. 

Smrt svetovno slovitega akrobata na 
vrvi. V Marmaros Szigetu ob romunski 
meji jo zadnji teden smrtno ponesrečil 
po celem svetu znani in v zadnjih letih 
najboljši akrobat na vrvi g. Art. Stroh
schncider. Pred par leti se je mudil v 
drugič v Mariboru, kjer je tolikanj na
vdušil mladino za ples in skok po vrvi, 
da se je nekaj mladičev iz Slovenije po

svetilo temu vratolomnemu poklicu. G.; 
Strohsehneiderja je pač zadela usoda,: 

kakor navadno vse, ki se igrajo Skozi 
desetletja visoko v zraku z usodo živ« 
Ijenja. 

Razne novice. 
POSTAVITEV SPOMENIKA SKLA
DATELJEM IPAVCEM V SV. JURIJU 

PRI CELJU. 
Že pred svetovno vojno začeto in po* 

tem prekinjeno delo za postavitev spo1 

menika bratoma dr. Benjaminu in dr. 
Gustavu Ipavcu je letos posredno na 
novo sprožila Ipavčeva pevska župa v, 
Mariboru z namero, da v zvezi s pri



reditvami ob 401etnici Celjskega pev
skega društva dne 13. majnika t. 1. od
krije omenjenima bratoma v Sv. Juri
ju spominsko ploščo! Na predlog neka
terih odličnih Šentjurčanov se je osno
val odbor, ki je sklenil, da doseže do 
letošnje jeseni postavitev primernega 
spomenika na trgu pred cerkvijo in ta
koj stopi v stik z Ipavčevo župo, s ka
tero se je nato že sporazumel, da bo 
župa dne 13. maja t. 1. odkrila bratoma 
Benjaminu in Gustavu spominsko plo
ščo v njihovi rojstni hiši v Sv. Juriju, 
da bo ob tej priliki blagoslovitev te
meljnega kamna za spomenik, da bo 
odbor župi pri pripravah in pri izved
bi pomagal in da se župa priključuje 
akciji za postavitev spomenika. 

Ipavce štejemo med svoje najpo
membnejše skladatelje. S skladatelji 
Ipavci je zvezan precejšen del sloven
skih glasbenih stremljenj, ustvarili so 
pomembna dela in njihove pesmi so 
postale priljubljene in razširjene ka
kor pesmi malokaterega slovenskega 
skladatelja. Zato »Odbor« vse rojake 
Ipavcev, vse tiste, ki so kedaj delovali 
V Sv. Juriju, vse prijatelje in častilce 
njihovih skladb in vse, ki se količkaj 
zavedajo kulturnih dolžnosti, prosi in 
poziva, da mu pomagajo z denarjem in 
moralno, jih prosi, da ne ostanejo dol
žni odgovora na posebne prošnje, ki 
jih bodo v kratkem sprejeli. 

Združenje trgovcev v Mariboru opozarja ob

činstvo, da morajo trgovci in obrtniki po no

,Vih predpisih od 20. aprila dalje izdajati vsa

ki stranki, ki kupi za preko 20 Din blaga, ko

lekovani račun. Ta taksa znaša za račune od 
preko 20 Din do vključno 100 Din 30 par. za 
račune preko 100 Din pa 1 D;ai, kupčije do 20 
Din pa so koleka proste. Ker trgovstvo brez 
povišanja cen blagu ne more nositi teh stroš

kov, je trgovstvo cele dravske banovine skle

nilo, da se bodo koleki priračunali na ra

čunih. 
Slomškov zavod oo. cistercijanov sprejema 

Ea prvi gimnazijski lazred iz dobrih krščan

skih družin nadarjene gojence, ki imajo ve

selje za duhovski in redovni poklic. Spreje

majo se tudi marljivi in globokoverni dijaki 
iz drugih razredov srednjih šol, Prošnje, šol

sko spričevalo in krstni list naj se pošljejo 
najpozneje do dne 15. maja na naslov: Vodst

vo Slomškovega zavoda oo. cistercijanov v 
Ljubljani, Poljanska cesta 6. Prošnji naj se 
prilože znamke za odgovor. — Vodstvo cist. 
zavoda. 

Mariborski trg 21. aprila 193*. Pripeljanih 
je bilo 47 zaklanih svinj, cene mesu 10—12 D, 
špehu 10—1.1; pripeljali so sena 14 vozov po 
32—36 (100 kg), otave 4 po 32—36, lucerne 1 po 
35, slame pšenične 2 po 20, ržene 2 po 20, 
skopa 3 po 1.50;pšenice 14 vreč po 1.25, rži 6 
po 1, ječmena 16 po 1, koruze 18 po 1, ovsa 
18 po 0.75, prosa 8 po 1.25, ajde 5 po 1, pros. 
pšena 3 po 3, fižola 14 po 2—3; krompirja 23 
vozov s 84 vrečami po 0.75—1.50, čebule 2 z 
32 vrečami po 0.75—2.50. Cene česnu 6—8, kisi. 
zelju 3, kisli repi 1.25—2, jabolkom 8—14, su

him slivam 8—12, orehom celim 10, luščenim 
32—34, smetani 10—12, mleku 1.50—1.75, ma

slu surovemu 26, kuhanemu 28, čajnemu 28— 
32, domačemu siru 5—6, jajcem 0.33—0.50; 
kokoši 288 po 20—30, piščancev 592 po 25—55 
(par), gosi 3 po 30—45, puranov 31 po 30—55, 
rac 20 po 20—25, domači.h zajcev 52 po 5—30, 
kozličkov 13 po 45—80 Din. 

Vrednost denarja. Jugoslovanske borze za 
devize so notirale dne 19. 4. 1934 za: 1 franco

slii frank Din 2.26 (z 28.5% naplačilom Narod

ne banke Din 2.90), 1 angleški funt Din 176.— 
(226.16), 1 ameriški dolar Din 31.— (43.69), 1 
italijansko liro Din 2.93 (3.77), 1 češko krono 
Din 1.43 (1.83), 1 nemško marko Din 13.56 (Din 
17.42), 1 švicarski frank Din 11.11 (11.28), 1 
belgijski frank Din 8.03 (10.32), 1 holandski 
goldinar Din 23.20 (29.81), 1 avstrijski šiling 
pa je notiral v privatnem prometu Din 9.30. 

O b ž a l o v a n j a v r e d n i 
s l u č a j i . 

STRAŠNO DEJANJE PODIVJANEGA 
PASTORKA. 

V Dobrenju pri Št. Ilju v Slov. goric, 
je odkril posestnik Šarman v sadovnja
ku svoje viničarije krvav zločin, ki je 
pretresel miroljubno šentiljsko župni
jo. 601etna viničarka Terezija Heričko 
je ležala med sadnim drevjem viniča
rije, kjer je stanovala s svojim možem 
Boštjanom in 231etnim pastorkom 
Francem, mrtva z razbito glavo. Zlo
čina, ki se je zgodil od nedelje na pon
deljek (od 15. na 16. aprila t. L), je bil 
takoj osumljen pastorek, o katerem je 
rajna večkrat izjavljala: »Če me boste 
t šli mrtvo, vedite, da me je ubil 
Franc!« Drugo jutro po groznem deja
nju se je podal Franc s svojim očetom 
na delo, kakor bi se ne bilo ničesar do
godilo. Pri zasliševanju sta oba moža
karja vse tajila. Orožniki so pastorka 
aretirali in še le po daljšem oklevanju 
je priznal, da si je on omadeževal za 
celo življenje roke s krvjo mačehe. So
dno raztelesenjc je dognalo, da je bila 
starka večkrat udarjena s kolom po 
obrazu, lobanji in po roki. Na vratu je 
bilo poznati znake davljenja, prsni koš 
je bil čisto stisnjen. Heričkova je pod
legla notrajni izkrvavitvi in razbiti lo
banji. 

Ubita je poročila pred leti vdovca s 
petletnim sinom. . Družinsko življenje 
je bilo za Terezijo pravi pekel in je 
morala večkrat iskati zaščite pri sose
dih. Pastorek jo je celo pretepaval. 



V nedeljo dne 15. aprila se je podala 
Heri&kova s pastorkom v Cerknico, da 
bi si ogledala hišico, v katero se je na
meravala preseliti družina, V Štrihov
cu sta pila oba v krčmi in sta se vrnila 
proti večeru. Doma v sadovnjaku je do
šlo med mačeho in pastorkom do spo
ra, kojega smrtna žrtev Je postala v 
razbesneli podivjanosti starka. Strašno 
dejanje je opravil pastorek s smreko
vim kolom, katerega je spulil od sad
nega drevesca. Položaj trupla, v kate
rem ga je našel Šarman, dokazuje, da 
divjak ženico najprej podrl na tla, jo 
davil, ji stri prsni koš in nato še ubil 
s kolom. Ubijalec je prevzel vso krivdo 
nase. 

Na kratko opisano krvavo dejanje, 
ki ima večletno, žalostno ozadje, doka
zuje, kako globoko zagazi mlad človek 
brez verskih blažil! 

Pes izsledil vlomilca. Dne 18. aprila 
je na Belem pri Šmarju brezposelni de
lavec GluhenK vlomil v Drofenikovo 
hišo in odnesel vse, kar mu je prišlo v 
naglici pod prste. Nakradeno je zagre
bel v bližnjem kamnolomu, se skril in 
prežel na priložnost, da odnese plen. 
Ko so se domači vrnili, so opazili, kdo 
jih je obiskal v odsotnosti. Gospodar je 
v družbi dveh sosedov odvezal psa in 
ta jih je popeljal na kraj, kamor je tat 
skril ukradene reči. Trije možaki so 
zvečer čakali na nepridiprava in ga po 
hudem boju ukrotili in predali orožni
kom. 

Roparski napad. Izdelovalec umet
nega kamna g. Fran Saksida se je od
peljal 16. aprila iz Ljubljane v Rimske 
Toplice po opravkih. Seboj je imel 62 
tisoč Din v aktovki. Iz Rimskih Toplic 
se je podal peš na Dol, kjer stanuje 
njegova žena. V samotnem gozdu so ga 
papadli kar trije z zahtevo na izročitev 
denarja. Saksida je ponudil napadal
cem 100 D, a na to ponudbo se je eden 
pognal vanj in mu je iztrgal aktovko. 
Oropani se je zatekel na Dol, kjer je 
javil roparski napad orožnikom. Orož
niška patrulja se je podala na mesto 

napada in je našla tamkaj le nekaj li
stin iz Saksidove aktovke. 

Pregnani vlomilci. V noči na 15. apri
la so se lotili vlomilci Vugove trgovine 
na Grobelnem. Založili bi se bili obilno 
z vsem mogočim, da jih nista prepodila 
dva uradnika, ki stanujeta v hiši. Od
nesli so le 1500 Din vrednih tobačnih 
izdelkov in 50 m sifona. 2000 Din zna
šajoča škoda je krita z zavarovalnino. 

Vlom sredi dneva. Dne 16. aprila do
poldne se je prikradel neznanec v gor
nje nadstropje Homanove hiše v Škofji 
Loki. Odnesel je iz raznih predalov 
zlatnine za 15.000 Din. Škofja Loka je 
že dalje časa pozorišče najbolj drznih 
vlomov. 

* 

Razno iz Preftmurga. 
Murska Sobota. V začetku tega meseca se 

je tu vršil ustanovni občni zbor kluba prek

murskih akademikov. Občnega zbora se je 
udeležilo tudi več bogoslovcev in akademikov 
iz društva »Zavednost«, misleč, da se bolje 
spoznajo in se tovariško porazgovorijo, toda 
do tega ni prišlo. Ozračje je postajalo čimbolj 
vroče in ko je bogoslovec Škraban prebral go

vor »Fiat lux«, je zmedenost, oziroma nape

tost dosegla višek. Ker ni prišlo do nobenega 
pravega zaključka, so bogoslovci in z njimi 
več akademikov zapustili tovariše zborovalce 
in odšli po svojih opravkih . . . ter ostali na

d 'je člani svojega prejšnjega društva, to je 
»Zavednosti«. Čeprav v Prekmurju ni preveč 
akademikov in bi imeli vsi mesto v enem 
društvu, je v enem oziru boljše, da obstojata 
dve društvi. Bodo vsaj njih člani tekmovali 
med seboj, kdo bo storil več dobrega v korist 
trpečemu in pomoči potrebnemu ljudstvu. 

Morska Sobota. Pred nekaj leti je bilo uki

njeno žarišče naše občine, pa ne samo naše 
občine, temveč celega Prekmurja. To žarišče 
je naša gimnazija. Sicer ni bila ukinjena cela 
gimnazija, temveč le višji razredi, a tudi to je 
za naše lepo Prekmurje velikanska izguba. 
Občina je skušala višje razrede vzdrževati sa

ma, a težkega bremena ni zmogla in» vsled 
tega imamo le nižjo gimnazijo. Naši dijaki, 
ki so večinoma revni, morajo vsled tega v tuje 

kraje in mesta, kjer večinoma trpe pomanj

kanje, a nekaj jih mora študije opustiti. Da 
bi temu opomogli, so se voditelji obeh srezov 
ponovno zavzeli za zamisel izpopolnit.? naše 
gimnazije. Če dosežemo kak uspeh, je še v ro

kah bodočnosti . . . 

Dolnja Bistrica. V nedeljo dne 15. t. m. je 
bil pri nas narodni poslanec g. Hajdinjak. Po

svetovali smo se, kako bi se dalo pomoči ne

katerim revežem, katerim so letošnje poplave 
povzročil« občutno škodo. G. poslanec nam je 
zagotovil svojo pomoč in obljubil, da bo vso 
zadevo predložil narodni skupščini. Upajmo, 
da bodo tudi tam upoštevali stisko oškodo

vancev in nam pomagali. — Sploh so naši 
kraji zelo čudni; kajti edno nam preti kaka 
nedobrodošla kazen. Pred kratkim so bile po

plave, zdaj nam grozi že v zgodnji pomladi 
suša in bogve, kaj vse nas še čaka. Že sedaj 
gledamo bodočnosti z zelo nezaupljivimi očmi v 
obraz. Kajti, če ne bo v kratkem dežja, bode 
zopet malo krme in tudi setve so zelo ogro

žene. 
Turnišče. Preteklo soboto so zborovali pi t 

r.as učitelji dolnjelendavskega sreza. 

Dolga vas. Pretekli teden se je kar nenado

ma raznesel klic »Gori! Gori!« Šele po krat

kem beganju smo zvedeli, da gori v gozdu. 
Ta silna vročina, ki večkrat presega celo 30 
stopinj Celzija, kar suši. Požar je prizadjal 
občutno škodo, vendar se nam je posrečilo, da 
smo ga omejili. Kako je požar nastal, Š3 ni 
znano. 

Črensovci. Prejšnjo nedeljo smo otvorill' 
strelišče za našo strelsko družino. Otvoritvi 
je prisostvovalo mnogo občinstva. Otvoritev. 
strelišča bo predvidoma, v najkrajšem času 
tudi v Bistrici. 

Žižki. V nedeljo dne 15. aprila je bil sklep 
gospodinjskega tečaja, ki so ga vodile naše 
priljubljene sestre. Leto za letom pošiljajo se

stre iz teh tečajev dobre gospodinje. Hvaležni 
smo sestram za ta njihov trud. Letos so te

čajnice zaključile tečaj z raznimi nastopi na 
odru. Pred igro je povedala gdč. Duhova, brez

poselna učiteljica, da jih naj nihče ne kritizi

ra, ker je večina tečajnic prvič na odru in 
cela prireditev je bila itak namenjena pred

vsem svojcem. Ta opomba se nam je zdela ze

lo potrebna, ker so zadnji čas v naši župniji 



nastopili čudni kritiki, ki s svojimi kritika
mi smešijo sami sebe. Ko je gospodična to iz
javila, so se nekateri baje popraskali za uše
si. Že verjamome to, če stopiš mački na rep, 
pa zacvili. — Pri nas so štiri sestre, dve učita 
v ljudski šoli, plačo pa dobiva samo ena, in 
od te plače živijo vse štiri sestre. Zdaj se je 
pa nekdo zaletel v sestre, češ, da bi bil krščan

ski sklep ttčaia takrat, če bi sestre kupile na
ši siromašni deci obleko. Čudimo se, da kaj 
takega lahko govorijo osebe, ki dobro poznajc 
r; ..iere pri naših sestrah. Saj imamo pri nas 
Frančiškov dom, ki ima edini namen poma
gati siromakom. Sestram čestitamo k uspehu 

Hotiza. llotiza bo zgubila duhovnika Č. g, 
ekspozit Bakan odide v I endavo za kaplana 


